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LuFiiis Carlos D dé 
. e

S ENTE 

Concede o Titulo de Cidadão 

Conquistense ao Senhor Leonel 

Ramos Franco de Souza. 

A CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DA CONQUISTA, ESTADO DA 

BAHIA, APROVA O SEGUINTE: 

DECRETO LEGISLATIVO: 

Art. 1° Fica concedido o título de Cidadão Conquistense ao Senhor Leonel Ramos 
Franco de Souza 

Art. 2° O Título será entregue em Sessão Especial da Câmara Municipal de 
Vitória da Conquista, convocada para esse fim, em data e horário a serem estabelecidos 
junto à Mesa Diretora da Casa. 

Art. 30 O presente Decreto entrará em vigor na data de sua publicação revogada 
as disposições em contrário. 
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Leonel Ramos Franco de Souza, natural de Guarulhos SP, filho de Edgar Soares de 
Souza(* in memoriam) e Leontina Ramos Franco de Souza. Foi criado em um lar 
Cristão evangélico, filho de obreiro. 

Melro da Igreja Evangélica Assembleia de Deus, ligado a CGADB -Convencao 
Geral do Brasil e CEADEB- Convenção Bahiana, faz parte do ministério da Igreja, 
servindo como Presbítero, atuando como dirigente de congregação, onde desenvolve 
trabalhos sociais de ajuda humanitária e espiritual a pessoas e famílias, também 
auxiliando no MIFAD-Ministerio de Família da Igreja. 

De uma família simples com 5 irmãos, tendo como maior referência de vida, luta, 
trabalho e perseverança, o meu Pai. Professor de formação, Pedagogo e também atuante 
como Administrador. Chegou em Vitória da Conquista no ano de 1998 a trabalho, na 
época funcionário do Banco Bradesco, lugar onde fez muitos amigos e conhecidos pela 
relação que construí de amizades, companheirismo, respeito, e que perduram até a 
presente data. 

A princípio a intenção era permanecer na cidade apenas um ano, posteriormente 
reto paria de transferência para São Paulo, no entanto, nesse ano, conheceu Isa 
Markues, que se tornou esposa dando a oportunidade de ser pai de 2 lindas filhas, 
Camile, atualmente com 18 anos e Isabel com 16, as maiores dádivas que um homem 
pode receber de Deus. Com isso decidiu que essa seria a "minha cidade" de coração, e 
que me tornaria "Bahiano por adesão". 

A cidade de Conquista me atraiu pela cultura, povo honesto, trabalhador, pela qualidade 
de vida que nos oferece e seu clima maravilhoso. Foi onde me realizei como marido, 
pai, profissional que sou e me fortaleci como crente em Jesus, onde definitivamente 
finquei minhas raízes, onde fui e continuo sendo abençoado. O que era pra ser apenas 1 
ano, já se vão 23 de muitas Vitórias e Conquistas. 

Concluo, fazendo das palavras do Apóstolo Paulo, minhas, quando escreve aos 
Romanos, dizendo: 

"Porque d'Ele, por Ele e para Ele são Todas as coisas. Glória pois a Deus 
eternamente. Amém" 
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